
 

Povodom Dana Europe, 9. svibnja 

„MLADI ZA MLADE“ U KNJIŽNICI I ČITAONICI „FRAN GALOVIĆ“ KOPRIVNICA  

Povodom Dana Europe, 9. svibnja, i obilježavanja Europskog tjedna, u suradnji Knjižnice i čitaonice 

„Fran Galović“ Koprivnica s koprivničkim osnovnim i srednjim školama te s Koprivničko-

križevačkom županijom kao pokroviteljem, već tradicionalno održat će se i ove godine u Knjižnici 

dva programa pod zajedničkim nazivom Mladi za mlade. 

Prema pristiglim prijavama, više od 160 učenika ove će godine sudjelovati u programima koji će se 

održati u Knjižnici 9. i 10. svibnja te će zajedno sa svojim mentorima javnosti prezentirati zanimljive 

europske i druge projekte u kojima njihove škole sudjeluju. Publici će se ovom prilikom također 

svojim stvaralaštvom predstaviti i brojni mladi umjetnici - pjesnici, pisci, glazbenici, glumci, likovni 

stvaratelji... 

Prvi od dva programa Mladi za mlade, namijenjen srednjoškolcima, održat će se u ponedjeljak 9. 

svibnja 2016., a  u njemu će sudjelovati sve tri koprivničke srednje škole - Gimnazija "Fran 

Galović", Srednja škola Koprivnica i Obrtnička škola Koprivnica. Već sljedeći dan, u utorak, 10. 

svibnja 2016., održat će se drugi program za osnovne škole, u kojem sudjeluju OŠ "Antun Nemčić 

Gostovinski",  OŠ "Braća Radić" i  OŠ "Đuro Ester". Oba programa održat će se u Stručno-

znanstvenom odjelu (na 2. katu Knjižnice), s početkom u 11:30 sati. 

Više o najavljenim programima pojedinih škola: 

 

„MLADI ZA MLADE 2016.“ - SREDNJE ŠKOLE  

 

Učenici koprivničkih srednjih škola prikazat će rezultate nekoliko uspješnih međunarodnih projekata, 

koji se provode s ciljem unapređenja kompetencija koje učenici stječu kroz svoje školovanje, kao i s 

ciljem stručnog usavršavanja nastavnika.  

 

Gimnazija „Fran Galović“ Koprivnica predstavit će tri europska projekta. Prvi je Slavimo s 

eTwinningom, projekt koji se provodio tijekom 2015. godine u sklopu programa Europske komisije, 

povodom desete godišnjice postojanja eTwinning portala. Sudjelovale su škole i vrtići iz niza zemalja 

širom Europe. Drugi je eTwinning projekt Touring Europe koji se provodi tijekom školske godine 

2015./16. u sklopu izvannastavne aktivnosti iz engleskoga jezika. Članovi projekta su učenici iz Italije, 

Španjolske, Francuske i Hrvatske i njihove profesorice engleskoga jezika. Treći projekt je Striving for 

Excellence  u sklopu Erasmus+ KA1 programa Europske unije u kojem sudjeluju nastavnici 

Gimnazije „Fran Galović“ Koprivnica. Uz europske projekte,  gimnazijalci će prezentirati 

zanimljivosti iz područja astronomije i streličarstva u kojem također ostvaruju zapažene uspjehe.  

Srednja škola Koprivnica Europski predstavit će projekt Europski poduzetnici sutrašnjice koji se 

provodi u razdoblju 2015.-2017., u sklopu programa Erasmus+. Uz koprivničku Srednju školu 

uključeni su partneri iz Francuske, Španjolske, Italije i Finske. Ciljevi  projekta su jačanje osjećaja 

pripadnosti EU te poticanje svjesnosti kod mladih ljudi da su upravo oni europski poduzetnici 

budućnosti.  



Obrtnička škola Koprivnica također sudjeluje u jednom od projekata u okviru Erasmus+ programa: 

projekt  pod nazivom  Kuharske zgodbe  već je sedmi  po redu projekt mobilnosti Obrtničke škole. 

Ovaj put je deset učenica 2. i 3. razreda Obrtničke škole tijekom ožujka 2016. obavljalo dvotjednu 

praktičnu nastavu u Velenju u Sloveniji. Mobilnost je učenicama  omogućila stjecanje i usavršavanje 

novih znanja i praktičnih vještina temeljenih na suvremenoj tehnologiji.  

U umjetničkom dijelu programa, koji već tradicionalno privlači veliki broj sudionika, dvadesetak 

učenika iz sve tri srednje škole predstavit  će svoje glazbeno, literarno i likovno stvaralaštvo.  

 

„MLADI ZA MLADE 2016.“ - OSNOVNE ŠKOLE  

U ovogodišnjim programima osnovnih škola bit će predstavljeno nekoliko uspješnih razrednih ili 

školskih projekata, a bit će i puno plesa, pjesme, kao i glume i scenskih prikaza.  

Osnovna škola „Antun Nemčić Gostovinski“ odabrala je za predstavljanje u programu „Mladi za 

mlade“ dva uspješna projekta u kojima sudjeluju učenici četvrtih razreda. 

Projekt Branje ne pozna meje / Čitanje ne poznaje granice provodi se u suradnji s partnerskom 

školom iz Slovenije.  Inicirala ga je školska knjižnica, a u njemu sudjeluju učenici 4.c razreda matične 

škole. Cilj projekta je promocija hrvatske dječje književnosti i upoznavanje djela slovenske dječje 

književnosti, jezika, povijesti i kulture, razvijanje čitalačkih sposobnosti i  vještina te promocija 

školske knjižnice. Učenici će izvesti odlomak iz predstave „Kekec iznad samotnog ponora“ te 

Kekečevu pjesmu koju su pripremili i izveli na svom gostovanju u Sloveniji. 

Razredni projekt pod nazivom Svaki tjedan, deterdžent jedan osmislio je i provodi 4. razred Područne 

škole Reka, a cilj projekta je potaknuti lokalno stanovništvo na izradu prirodnih deterdženata te tako 

smanjiti uporabu i štetan utjecaj kemijskih sredstava. 

 

Osnovna škola „Braća Radić“ predstavit će zanimljiv projekt Renesansa  koji se tijekom 

2015./16.šk. godine provodi na nivou cijele škole. U projektu sudjeluju učenici 1.-8. razreda koji su 

dodatno zainteresirani za nastavu povijesti, poglavito za renesansno razdoblje. Cilj projekta je 

upoznati učenike s obilježjima renesanse na području plesa, glazbe, kuhinje, običaja, zanimanja, mode, 

arhitekture te naučeno prezentirati u svrhu promocije Renesansnog festivala u Koprivnici.  

U umjetničkom dijelu programa učenici 4.b razreda otplesat će renesansni ples, a glumačka skupina 5. 

razreda izvesti će igrokaz Igre prijestolja.  

 

Osnovna škola „Đuro Ester“ predstavit će prve rezultate Erasmus+ projekta Krećimo se na zdrav, 

siguran i održiv način. Projekt se provodi 2015.-2018. godine, s ciljem poticanja učenika da u školu 

dolaze pješice ili biciklima, a uključene su škole iz još tri europske zemlje – Španjolske, Poljske i 

Francuske. Drugi projekt koji će biti predstavljen razrednog je tipa, a provode ga učenici 7.b razreda. 

Naziv projekta je Svaki mjesec jedan sat volontiram, a sadržaj su mu volonterske  i humanitarne 

aktivnosti. Program će završiti scenskim prikazom pod nazivom „Rome Rocks“ – povijesno-

dramskom predstavom u kojoj sudjeluju učenici 6. razreda - polaznici dodatne nastave povijesti. 

 

 

Dobro došli! 

 

Ljiljana Vugrinec 

ljiljana@knjiznica-koprivnica.hr  
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